

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 27.06.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005778661

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Personal Lifestyle GmbH, Bubikon, neu Personal Lifestyle GmbH in Liquidation

Personal Lifestyle GmbH in Liquidation Rosengartenstrasse 3 8608 Bubikon

Personal Lifestyle GmbH, in Bubikon, CHE-401.291.233, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 112 vom 13.06.2019, Publ. 1004649680). Firma neu: Personal Lifestyle GmbH in Liquidation. Mit Urteil vom 19.06.2023 hat das Konkursgericht des Bezirksgerichts Hinwil über die Gesellschaft mit Wirkung ab dem 19.06.2023, 09.30 Uhr, den Konkurs eröffnet; demnach ist die Gesellschaft aufgelöst.

Tagesregister-Nr. 25674 vom 22.06.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 112, Datum: 13.06.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich